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، تغيير آنتالپي استاندارد وابسته به فرايندي است كه در آن يك گونه گازي خواهي،  آنتالپي الكترون
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  . ممكن است يك اتم، يك مولكول و يا يك يون باشد

،  خـواهي،  ، انـرژي الكتـرون    K۰در بيشتر اوقات، به منفي تغيير انرژي دروني وابسته به فرايند بالا در              

خواهي مثبت بدان معنـا اسـت كـه فراينـد جـذب الكتـرون بـه وسـيله                    بدين ترتيب، يك انرژي الكترون    . دگوين  مي
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 g (Cl ,)  g (F (خواهي  براي مثال، نخستين انرژي الكترون.، فرايندي گرماده است

O g    مثبت بودن اين اعداد، حكايـت از آن        . ول بر مول است    كيلوژ ۱۴۱ و   ۷۳،  ۳۲۲،  ۳۴۹ به ترتيب

  .شود  يك الكترون به هر يك از اتمهاي ياد شده، انرژي آزاد ميافزودندارد كه در موقع 
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